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Merci |

Merci d'avoir choisi ce produit EDENWOOD.
Choisis, testés et recommandés par ELECTRO DEPOT,
les produits de la marque EDENWOOD vous assurent
une utilisation simple, une performance fiable et
une qualité irréprochable.

Grace a cet appareil, vous savez que chaque utilisation
vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez ELECTRO DEPOT.

Visitez notre site Internet : www.electrodepot.fr
www.electrodepot.be

VOTRE AVIS COMPTE !

PARTAGEZ
VOTRE EXPERIENCE
SUR LES PRODUITS

Parce que votre satisfaction est notre priorité, nous vous proposons
de donner votre avis sur ce produit. Il sera transmis et analysé par
nos équipes afin d’'améliorer continuellement le produit.

Donnez votre avis sur http://www.electrodepot.fr/avis-client

&) ELECTRO DEPOT
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Apercu de lappareil

Composants

4 Article
Station météo

DOWN

MODE

SNOOZE/LIGHT

CHANNEL

upP

ALERTS

ALARM

P
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Description A

e Permet de changer de réglage : horloge, alarme, date
et alerte de température extérieure.

e Permet de basculer entre le format d’horloge 12 h et
le format 24 h.

e Permet de passer de laffichage de l'horloge a celui de
lalarme 1 et celui de l'alarme 2.

e Permet d'entrer en mode de réglage de U'horloge et de
lalarme et de confirmer les réglages.

e Permet d'activer ou désactiver le rétroéclairage et de
changer la luminosité.

e Permet d'activer la fonction de répétition et de changer
le délai de répétition (3-20 minutes).

e Permet de choisir, voir et supprimer les relevés des
canaux 1, 2 ou 3.

e Permet de rechercher manuellement le signal du capteur
sans fil.

e Permet de changer de réglage : horloge, alarme, date
et alerte de température extérieure.

e Permet de changer l'unité de mesure de la température
(°C/°F).

e Permet de voir les alertes de température intérieure.

e Permet d’entrer en mode de réglage des alertes de
température intérieure.

e Permet d'activer ou de désactiver 'alarme 1 ou 2.

L'écran de température extérieure affiche la
température extérieure et ses tendances, le canal du
capteur sans fil, 'état de connexion et 'avertissement
de puissance faible.

L'écran d’humidité extérieure affiche le taux d’humidité
extérieure et les alertes d’humidité.

L'écran des prévisions météo affiche le temps des
prochaines 12-24 heures, ainsi que le niveau de confort
relatif a Uhumidité. -
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DC 5V

teur sans fil

L'écran de température intérieure affiche la
température intérieure et ses tendances, ainsi que
l'avertissement de puissance faible pour la station
météo.

L'écran d’humidité intérieure affiche le taux d’humidité
intérieure et les alertes d’humidité.

L'écran de U'horloge affiche 'heure, l'alarme et la date.
Orifices d'aération

Encoche de fixation murale

Compartiment des piles (piles non fournies)

Port de chargement USB pour appareil mobile

Prise de chargement

Support pour table

Cable de l'adaptateur secteur

Canaux de capteur sans fil 1-3
Température extérieure

Voyant du signal de transmission
Taux d’humidité extérieure
Encoches de fixation murale

Compartiment des piles (piles fournies)

Sélecteur de canal de capteur sans fil 1-3 (a Uintérieur
du compartiment des piles)

Couvercle du compartiment des piles

~




Apercu de l'appareil

Apercu de Uappareil

Déballez l'appareil et retirez toutes les étiquettes. Veuillez vérifier que toutes les pieces
de U'appareil sont présentes et intactes. Si 'appareil est endommagé ou présente un
dysfonctionnement, ne l'utilisez pas et rapportez-le a votre revendeur ou au service
apres-vente.

Conservez tous les emballages hors de la portée des enfants. Il existe un risque d’accident
si les enfants jouent avec les matériaux d’emballage.

Utilisation prévue

Ce produit est concu exclusivement pour un usage domestique. Il n’est pas concu pour
une utilisation industrielle ou professionnelle.

La station météo ne peut étre utilisée qu’en intérieur. Le capteur sans fil peut étre utilisé
en intérieur comme en extérieur.

Toute autre utilisation est susceptible d’'endommager l'appareil ou de provoquer des

blessures.
Caractéristiques

Modele :

Nom de la société ou marque déposée, numéro

d’entreprise et adresse du fabricant :

Station météo

972055

ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANCE

Tension de fonctionnement : 5.0V=1.2A
Piles : 3 piles AAA de 1,5 V [non fournies)
Plage de température intérieure : 0°Cab0°C
Plage de taux d’humidité intérieure : 25395 %
Plage de température extérieure : -40°Ca70°C
Plage de taux d’humidité extérieure : 20299 %
Fréquence du signal : 433,92MHz
Puissance maximale transmise : -32.85dBm
Poids : 345 ¢

Taille (L x Lx H) : 21,2x2,9x%x 13,9 cm
Classe de protection : Classe Il



A Apercu de lUappareil

Capteur sans fil

Piles :

Plage de température extérieure :
Plage de taux d’humidité extérieure :
Distance de transmission :

Nombre de canaux

Poids :

Taille (L x Lx H) :

Classe de protection :

Adaptateur secteur
Information publiée

Raison sociale ou marque déposée,
numeéro d’enregistrement au registre
du commerce et adresse du fabricant

Référence du modele

Tension d'entrée

Fréquence du CA d’entrée
Tension de sortie

Courant de sortie

Puissance de sortie

Rendement moyen en mode actif
Rendement a faible charge (10 %)

Consommation électrique hors
charge

2 piles AAA de 1,5 V (fournies)
-40°Ca70°C

20299 %

30m

3
53¢
4,6x2,9%9,0cm

Classe Ill

Valeur et précision Unité
ELECTRO DEPOT
R.C.S. 433 744 539
1 route de vendeville, 59155 Faches
Thumesnil, FRANCE
STATION METEO EDENWOOD
WS657 - 972055
100-240 v
50/60 Hz
DC5,0 v
1,2 A
6,0 W
75,0 %
65,0 %
0,10 W

Puisque nous développons et améliorons constamment le design de nos produits, les
caractéristiques mentionnées ci-dessous pourraient étre modifiées sans préavis.

Clause de non-responsabilité relative a la compatibilité

Les performances sans fil dépendent de la technologie sans fil Bluetooth de votre appareil.
Veuillez consulter le fabricant. ELECTRO DEPOT ne peut étre tenu responsable des éventuelles
pertes de données ou fuites résultant de U'utilisation de ces appareils.



Apercu de l'appareil

Déclaration de conformite

Par la présente. ELECTRO DEPOT déclare que cet appareil est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration
de conformité peut étre consultée sur le site http://www.electrodepot.fr/sav/notices/



Utilisation de l'appareil

Avant la premiére utilisation

IMPORTANT !
e Veillez a toujours alimenter le capteur sans fil AVANT d’alimenter la station
météo.

Configuration du capteur sans fil

1. Ouvrez le couvercle du compartiment des piles en le faisant glisser.

2. Sélectionnez un numéro de canal, de 1 a 3, en faisant glisser le sélecteur de canal sur
le numéro de canal souhaité.

3. Insérez 2 piles AAAde 1,5V, en veillant a ce que la polarité (+ et -] des piles corresponde
bien a la polarité indiquée dans le compartiment des piles.

REMARQUE :

O e Sile capteur sans fil est susceptible d'étre exposé a des températures

inférieures au point de congélation, nous vous conseillons d'utiliser des
piles alcalines.
Une fois les piles insérées dans le capteur sans fil et la station météo mise en
marche, le capteur commence immédiatement a transmettre des informations
relatives a la température et a Uhumidité et le voyant du signal de transmission
clignote une fois par minute.

4. Placez le capteur sans fil a moins de 30 m de la station météo.

REMARQUE :
O e Réduisez le nombre d’obstacles entre la station météo et le capteur sans fil.
o Evitez une exposition a la lumiére directe du soleil ou & des environnements
humides.
Evitez d’exposer l'appareil a des températures inférieures a -35 °C. Le froid
extréme réduit la longévité des piles.

5. Placez le capteur sans fil sur une table ou accrochez-le au mur.
e Licdne de puissance faible [ll T apparait lorsque les piles doivent étre remplacées.

IMPORTANT !
e Silastation météo (en mode d’alimentation par piles uniquement) et le capteur

ne fonctionnent pas correctement, il est possible que les piles soient usées
et doivent étre remplacées.

Configuration de la station météo
La station météo peut étre alimentée par des piles ou par le cable de l'adaptateur secteur.

Insertion des piles :

1. Appuyez sur le levier du couvercle du compartiment des piles et retirez le couvercle.

2. Insérez 3 piles AAA de 1,5V en veillant a ce que la polarité (+ et -) des piles corresponde
bien a la polarité indiquée dans le compartiment des piles.



Utilisation de l'appareil

3. Remettez le couvercle du compartiment des piles en place.

REMARQUE :

O e Lorsque la station météo est alimentée par piles uniquement, le rétroéclairage
s'éteindra au bout de 8 secondes d’inactivité afin de préserver la longévité
des piles. Appuyez sur le bouton SNOOZE/LIGHT pour allumer U'écran ou
utiliser votre voix pour lactiver.

Nous recommandons d’insérer les piles méme si vous connectez l'appareil
a l'alimentation secteur. En cas de coupure de courant, les piles serviront
alors de source d’alimentation de secours et les réglages (comme ceux de
Uhorloge ou de l'alarme) ne seront pas perdus.

Lors du remplacement des piles, la station météo sera réinitialisée avec les
réglages par défaut.

e Licone de puissance faible [ll_J apparait lorsque les piles doivent étre remplacées.

Branchement a Ualimentation secteur :

1. Insérez la fiche jack du cable de 'adaptateur secteur dans la prise DC 5V (CC 5 V) située
sur le coté de la station météo.

2. Branchez la fiche a la prise secteur.

O REMARQUE : Lorsque la station météo est branchée a une source d’alimentation,

l'écran complet est affiché et un bip sonore retentit. Ensuite, U'écran de la station
météo revient au mode normal.

Placez la station météo sur une table (en utilisant le support pour table) ou accrochez-la au
mur (en utilisant les encoches de fixation murale).

Connexion de la station météo au capteur sans fil

Avant d’essayer de connecter les appareils, vérifiez qu'ils sont tous deux sur le méme canal.
Le réglage par défaut est le canal 1.

Sur la station météo, le numéro de canal 1, 2 ou 3 est affiché dans la zone de la température
extérieure. Appuyez plusieurs fois sur le bouton CHANNEL pour sélectionner le canal souhaité
(1-3).

Sur le capteur sans fil, faites glisser le sélecteur situé dans le compartiment des piles sur
le canal correspondant.

Connexion automatique et manuelle :

Lorsque la station météo et le capteur sans fil sont sous tension, ils tentent automatiquement
de se connecter l'un a l'autre. Si la connexion ne se fait pas automatiquement, maintenez
le bouton CHANNEL appuyé pendant 3 secondes pour forcer la connexion manuellement.
Vous pouvez également retirer les piles des deux appareils et les réinsérer pour essayer de
connecter ces derniers. Lors de la recherche, licne de réception & clignote sur la station
météo et le voyant du signal de transmission Y clignote sur le capteur sans fil. La connexion
entre les appareils peut prendre jusqu’a 3 minutes. Une fois la connexion effectuée, licone de
réception % n'est plus visible, le voyant du signal de transmission Y reste fixe et la température
extérieure actuelle est affichée. Le numéro de canal 1, 2 ou 3 s'affiche alors pour indiquer a
quel capteur la station est connectée.
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REMARQUE :
e Ladistance de transmission qui peut aller jusqu’a 30 métres peut varier selon

plusieurs facteurs, tels que la présence d’obstacles ou d'interférences du
signal créées par de larges objets métalliques ou des appareils ménagers.
Pour obtenir une réception optimale, il vous faudra peut-étre essayer
différents emplacements et réduire le nombre d'obstacles ou la distance
entre les appareils. Le changement du numéro de canal peut aussi réduire
les interférences, car les canaux utilisent différentes fréquences.

--.-°C et-- % saffichent lorsque le capteur sans fil n’est pas connecté a
la station météo.

Fonctionnement

et sort du mode de réglage si aucun bouton n’est activé au bout de 10 secondes.

O REMARQUE : En mode de réglage, quel qu'il soit, lappareil enregistre le réglage

Réglage de Uhorloge, de la date et de la langue des jours de la semaine

1. Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que U'heure actuelle soit affichée.

2. Maintenez le bouton MODE appuyé pour passer en mode de réglage. Le paramétre a
régler clignote alors.

3. Utilisez les boutons UP et DOWN pour changer de réglage. Maintenez les boutons UP et
DOWN appuyés pour changer rapidement le réglage (par intervalles de 8).

4. Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer et passer au réglage suivant.

5. Les réglages apparaissent dans l'ordre suivant : heures, minutes, année, mois, jour et
langue utilisée pour les jours de la semaine (anglais - ENG, allemand - GER, francais -
FRE, italien - ITA, néerlandais - DUT, espagnol - SPA et danois - DAN).

Réglage du format de Uhorloge

1. Appuyez sur le bouton MODE jusqu’a ce que U'heure actuelle soit affichée.

2. Appuyez ensuite sur le bouton DOWN pour basculer entre le format 12 h et le format 24 h.
3. Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.

O REMARQUE : AM ou PM n’apparaissent a l'écran que lorsque le format 12 h est

sélectionné.

Réglage de l'alarme

La station météo propose 2 alarmes.

1. Appuyez plusieurs fois sur le bouton MODE pour sélectionner soit AL1 (alarme 1, heure
par défaut 6:00am) ou AL2 (alarme 2, heure par défaut 0:00).

2. Maintenez le bouton MODE appuyé pour passer en mode de réglage. Les chiffres des
heures clignotent alors.
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3. Utilisez les boutons UP et DOWN pour changer de réglage. Maintenez les boutons UP et
DOWN appuyés pour changer rapidement le réglage (par intervalles de 8).

4. Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.

5. Lesréglages apparaissent dans lordre suivant : heures et minutes.

Activation/désactivation de U'alarme (on/off)

1. Appuyez plusieurs fois sur le bouton MODE jusqu’a ce que AL1 ou AL2 apparaisse a coté
de Uheure de l'alarme.

2. Appuyez sur le bouton ALARM pour activer ou désactiver l'alarme. Les réglages
apparaissent dans Uordre suivant : AL1 ON (alarme 1 activée), AL2 ON (alarme 2 activée),
les deux alarmes activées, AL1 OFF (alarme 1 désactivée), AL2 OFF (alarme 2 désactivée).
Licone de lalarme 4§ apparait lorsque 'alarme est activée.

Répétition de l'alarme

L'alarme sonore retentit pendant 2 minutes. Appuyez sur le bouton SNOOZE/LIGHT pour arréter
lalarme sonore et la faire retentir plus tard (licéne de répétition ZZ s'affiche alors). Appuyez
sur n'importe quel autre bouton pour arréter l'alarme sonore et la réactiver dans 24 heures.

Réglage du délai de répétition

Vous pouvez ajuster le délai de répétition de 3 a 20 minutes. Le réglage par défaut est de 5

minutes.

1. Maintenez le bouton SNOOZE/LIGHT appuyé jusqu’a ce que l'icéne de répétition zZ
apparaisse et que le délai de répétition clignote a l'écran.

2. Utilisez les boutons UP et DOWN pour changer de réglage. Maintenez les boutons UP et
DOWN appuyés pour changer rapidement le réglage (par intervalles de 8.

3. Appuyez sur le bouton MODE pour confirmer.

Sélection de Uunité de mesure de la température (°C/°F)
e Appuyez sur le bouton UP pour changer l'unité de mesure de la température sur U'écran.
Le réglage par défaut est °C.

Affichage des relevés de température et d’humidité

Appuyez sur le bouton CHANNEL pour que les écrans de température et d’humidité affichent
les relevés de température et d’humidité des canaux 1, 2 et 3 ou fassent défiler en continu
les relevés de température et d’humidité des 3 canaux. Licone de défilement en continu vo
est affichée lorsque cette derniére option est sélectionnée.

Maintenez le bouton CHANNEL appuyé pour effacer les relevés de température et d’humidité
extérieures. Une fois ces données effacées, les nouveaux relevés mettront environ 3 minutes
pour apparaitre a l'écran.

Affichage et réglage des alertes de température intérieure ou extérieure

Affichage des alertes :

Appuyez plusieurs fois sur le bouton ALERTS pour afficher les alertes pour les températures
(TEMP ALERTS) extérieures (OUT) et intérieures (IN) les plus élevées (HI) et les plus basses (LO).

Activation et désactivation de Ualarme d’alerte :

Lorsque les alertes sont affichées, utilisez les boutons UP ou DOWN pour activer ou désactiver
l'alarme d'alerte. L'icone de l'alarme d’alerte @ apparait lorsque 'alarme d’alerte est activée.
OFF s'affiche lorsque les alertes Hl et LO sont toutes les deux désactivées.
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Réglage de lalerte :

1. Maintenez le bouton ALERTS appuyé pour passer en mode de réglage. Le parametre a
régler clignote alors.

2. Utilisez les boutons UP et DOWN pour changer de réglage. Maintenez les boutons UP et

DOWN appuyés pour changer rapidement le réglage (par intervalles de 8).

La plage de température intérieure est de 0 °C a 50 °C.

La plage de température extérieure est de -40 °C a 70 °C.

Appuyez sur le bouton ALERT pour confirmer.

Les réglages apparaissent dans l'ordre suivant : température extérieure la plus élevée,

température extérieure la plus basse, température intérieure la plus élevée et température

intérieure la plus basse.

Bwoe e

Activation du rétroéclairage et réglage de la luminosité

Appuyez sur le bouton SNOOZE/LIGHT pour allumer le rétroéclairage pendant 8 secondes.
Lorsque la station météo est alimentée par U'adaptateur secteur, appuyez plusieurs fois sur le
bouton SNOOZE/LIGHT pour sélectionner un rétroéclairage intense, un rétroéclairage faible
ou pas de rétroéclairage.

Lorsque la station météo est alimentée par les piles, appuyez plusieurs fois sur le bouton
SNOOZE/LIGHT pour sélectionner un rétroéclairage intense ou un rétroéclairage faible.

Affichage des prévisions météo
L'écran météo animé affiche les prévisions météo pour les prochaines 12-24 heures. Le
barometre intégré mesure la pression barométrique toutes les 60 minutes.

Description Icone
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Niveau de confort relatif a Uhumidité

Icone Description Température Taux d’humidité
HUMI Humide Toute température Plus de 70 %
GOOD Confortable 20-28 °C 40a70%

DRY Humidité faible Toute température Jusqu'a 40 %

O REMARQUE : Lorsque la température est en dehors de la fourchette de 20-28 °C

et que Uhumidité est comprise entre 40 et 70 %, l'écran n’affiche pas de niveau
de confort relatif a Uhumidité.

Affichage des tendances

Icone Description

J La température monte

# La température est constante
"~ La température descend
Port de chargement USB

Le port de chargement USB peut étre utilisé pour charger un appareil mobile, comme votre
téléphone. Insérez un cable de chargement USB dans le port de chargement USB, puis
connectez l'autre extrémité a votre appareil mobile. La puissance de sortie lors du chargement
USB est de 1,0 A.



Nettoyage et entretien

Nettoyage et entretien

MISE EN GARDE !

e Avant le nettoyage, mettez toujours l'appareil hors
tension, débranchez-le de la source d’alimentation et
retirez les piles.

e Ne plongez jamais les appareils dans l'eau ou tout autre
liquide.

e Pour le nettoyage des appareils, n'utilisez jamais de
produits abrasifs, de brosses métalliques, d'éponges
a récurer ou métalliques ou d’outils pointus.

* Nettoyez régulierement les appareils et évitez toute accumulation
de poussiere afin de réduire la nécessité de réparations et
d’assurer la longévité du produit.

e Nettoyez les appareils a l'aide d'un chiffon doux et sec. Veillez
a ce qu'aucun liquide ne pénéetre a lintérieur des appareils.

e Sivous ne prévoyez pas d’utiliser Uappareil avant une longue
période, nous vous recommandons de retirer les piles et de
le ranger dans son emballage d’origine dans un endroit frais
et sec, a l'abri de la lumiere directe du soleil, de la poussiere
excessive et des saletés.

Rangement

e Débranchez toujours l'appareil de la prise de courant avant de
le ranger.

e Rangez l'appareil dans un endroit frais, sec et propre, hors de
la portée des enfants et des animaux domestiques.

e Veuillez conserver 'emballage pour ranger votre appareil
lorsque vous ne l'utilisez pas sur une plus longue période.



Thank you!

Thank you for choosing this EDENWOOD product.
EDENWOOD products are chosen, tested, and
recommended by ELECTRO DEPOT, so you can be sure
you are getting a top-quality, easy-to-use product
that won't let you down.

We’'re confident your new device will be a pleasure
to use every day!

Welcome to ELECTRO DEPOT.

*&) ELECTRO DEPOT
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Weather Station

DOWN

MODE

SNOOZE/LIGHT

CHANNEL

upP

ALERTS

ALARM

Description A

e The following settings can be modified: clock, alarm,
date and outdoor temperature alert.
e Toggles between the 12-hour and 24-hour clock format.

e Used to toggle between the clock screen, alarm 1 screen
and alarm 2 screen.

Enters the clock and alarm settings mode and confirms
the settings.

Allows the backlight to be turned on or off or the
brightness to be changed.

¢ Allows the snooze function to be activated and the snooze
time to be changed (3-20 minutes).

Allows the channel 1, 2 or 3 readings to be selected,
viewed and deleted.

¢ Allows you to manually search for the wireless sensor
signal.

The following settings can be modified: clock, alarm,
date and outdoor temperature alert.

¢ Allows you to change the temperature measurement
unit (°C/°F).

Allows you to view the indoor temperature alerts.
Allows you to enter the indoor temperature alert settings
mode.

e Allows alarm 1 or 2 to be enabled or disabled.

The outdoor temperature screen displays the outdoor
temperature and its trends, wireless sensor channel,
connection status and low power warning.

The outdoor humidity screen displays the outdoor
humidity level and humidity alerts.

The weather forecast screen displays the weather for
the next 12-24 hours, as well as the relative humidity
comfort level.

The indoor temperature screen displays the indoor
temperature and its trends, in addition to the low power
warning for the weather station. J
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The indoor humidity screen displays the indoor humidity\
levels and humidity alerts.

The clock screen displays the time, alarm and date.
Air vents

Wall-mounting notch

Battery compartment (batteries not included)

USB charging port for a mobile device

Charging socket

Table stand

AC adapter cable

Wireless sensor for channels 1-3
Outside temperature
Transmission signal indicator
Outdoor humidity
Wall-mounting notches

Battery compartment (batteries included)

Wireless sensor channel 1-3 selector (inside the battery
compartment)

Battery compartment cover

J
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Product overview

Unpack and remove all labels from the unit. Please check that all of the unit’s parts are

included and intact. If the unit is damaged or faulty, do not use it and take it to your retailer

or after-sales service centre.
Keep all packaging out of the reach of children. There is a risk of accidents if children
play with packaging materials.

Intended use

use.

indoors and outdoors.

Specifications

Model:

Company name or registered trademark,
business registration number and

manufacturer’s address:
Weather Station

Operating voltage:
Batteries:

Indoor temperature range:
Indoor humidity range:
Outdoor temperature range:
Outdoor humidity range:

Signal frequency:

Maximum power transmitted :

Weight:
Size (W x D x H):

Protection class:

This product is for domestic use only. It has not been designed for industrial or professional
The weather station can only be used indoors. The wireless sensor can be used both

Any other use may damage the unit or cause injury.

972055

ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANCE

5.0V=1.2A
3x 1.5 V AAA batteries (not included)
0°Ctob0°C
25 to 95%

-40 °Cto +70 °C
20 to 99%
433,92MHz
-32.85dBm

345 g
21.2x2.9%x13.9cm
Class Il
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Wireless sensor

Batteries:

Outdoor temperature range:
Outdoor humidity range:
Transmission distance:
Number of channels:
Weight:

Size (W x D x H):

Protection class:

AC Adapter
Published information

Company name or registered
trademark, business registration

number and manufacturer’s address:

Model reference:

Input voltage:

AC input frequency:

Output voltage:

Output current:

Output power:

Average efficiency in active mode:
Low load efficiency (10%):
No-load power consumption:

2x 1.5 V AAA batteries (included)
-40°Cto+70°C
20 to 99%
30m
8
53¢
4.6%x2.9%x9.0cm
Class Il

Value and precision Unit

ELECTRO DEPOT
R.C.S 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155
FACHES-THUMESNIL, FRANCE

EDENWOOD WEATHER STATION
WS657 - 972055

100-240 v
50/60 Hz
DC5,0 %

1,2 A
6,0 W
75,0 %
65,0 %
0,10 W

Due to constant developments and improvements in the design of our products, changes to
the specifications below are likely to occur without notice.

Compatibility disclaimer

Wireless performance is dependent on your device’s Bluetooth wireless technology.
Please check with the manufacturer. ELECTRO DEPOT cannot be held responsible for any
data loss or leaks resulting from the use of these devices.
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Declaration of conformity

In this document, ELECTRO DEPOT declares that this unit complies with the essential
requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The declaration of
conformity can be viewed on the following website: http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
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Before first use

IMPORTANT!
e Always power the wireless sensor BEFORE supplying power to the weather
station.

Wireless sensor configuration

1. Slide the battery compartment cover open.

2. Select a channel number, from 1 to 3, by sliding the channel selector to the desired
channel number.

3. Insert the 2x 1.5 V AAA batteries, making sure to match the polarity (+ and -) as shown
in the battery compartment.

NOTE:

e |fthe wireless sensor is likely to be exposed to below-freezing temperatures,
we recommend using alkaline batteries.
Once the batteries have been inserted into the wireless sensor and the weather
station has been turned on, the sensor will immediately start transmitting
temperature and humidity-related information and the transmission signal
light will flash once every minute.

4. Place the wireless sensor within 30 m of the weather station.

NOTE:

e Reduce the number of obstacles between the weather station and the wireless
Sensor.

e Avoid exposure to direct sunlight or humid environments.

e Avoid exposing the unit to temperatures below -35 °C. Extreme cold reduces
battery life.

5. Place the wireless sensor on a table or hang it on a wall.
e The low power icon [l T appears whenever the batteries need to be replaced.

IMPORTANT!
e |f the weather station (in battery power mode only) and the sensor are not
working properly, the batteries may be dead and need replacing.

Configuring the weather station
The weather station can be powered by batteries or the AC adapter cable.

Inserting the batteries:

1. Press the lever on the battery compartment cover and remove the cover.

2. Insert the 3x 1.5 V AAA batteries, making sure to match the polarity (+ and -) as shown
in the battery compartment.

3. Reposition the battery compartment cover.
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NOTE:

e When the weather station is powered by batteries only, the backlight will
turn off after 8 seconds of inactivity to conserve the battery life. Press the
SNOOZE/LIGHT button to turn on the screen or use your voice to activate it.
We recommend inserting batteries, even if you are going to connect the unit
to the mains supply. In the event of a power failure, the batteries will act as a
backup power source and settings (such as the clock or alarm) will not be lost.
When replacing the batteries, the weather station will be reset to its default
settings.

e The low power icon [l T appears whenever the batteries need to be replaced.

Connecting to the mains supply:

1. Insert the AC adapter cable’s jack plug into the DC 5V (5 V DC] socket on the side of the
weather station.

2. Insert the plug into the mains socket.

O NOTE: Whenever the weather station is plugged into a power source, the full

screen will be displayed, and it will beep. The weather station screen will then
return to normal mode.

Place the weather station on a table (using the table stand) or hang it on a wall (via the wall-
mounting notches).

Connecting the weather station to the wireless sensor

Before trying to connect the units, make sure they are both on the same channel. The default
setting is channel 1.

On the weather station, the channel number 1, 2 or 3 will be displayed in the outdoor temperature
section. Repeatedly press the CHANNEL button to select the desired channel (1-3).

Slide the selector - located in the wireless sensor’s battery compartment - to the corresponding
channel.

Automatic and manual connection:

When the weather station and wireless sensor are on, they will automatically attempt to connect
to one another. If the automatic connection is unsuccessful, press and hold the CHANNEL button
for 3 seconds to manually force the connection. You can also remove the batteries from both
units and reinsert them to try to connecting them once more. While searching, the reception
icon % will flash on the weather station and the transmission signal indicator Y will flash
on the wireless sensor. It may take up to 3 minutes to connect the units. Once connected, the
reception icon § will disappear, the transmission signal indicator Y will remain steadily lit
and the current outdoor temperature will be displayed. The channel number 1,2 or 3 is then
displayed to indicate to which sensor the station is connected.
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NOTE:
O e Thetransmission distance of up to 30 metres may vary depending on several

factors, such as the presence of obstacles or signal interference created by
large metal objects or household appliances.

To get the best reception, you may need to try different locations and reduce
the number of obstacles or the distance between the units. Changing the
channel number can also reduce interference, as the channels use different
frequencies.

--.-°C and --% are displayed whenever the wireless sensor is not
connected to the weather station.

Operation

NOTE: In any settings mode, the device stores the setting and exits the setting

mode if no button is pressed after 10 seconds.

Setting the clock, date and language for the days of the week

1. Press the MODE button until the current time is displayed.

2. Press and hold the MODE button to enter the settings mode. The parameter to be set
will then flash.

3. Use the UP and DOWN buttons to change the setting. Press and hold the UP and DOWN
buttons to quickly scroll through the values (in intervals of 8).

4. Press the MODE button to confirm and move on to the next setting.

5. The settings appear in the following order: hours, minutes, year, month, day and language
used for the days of the week (English - ENG, German - GER, French - FRE, ltalian - ITA,
Dutch - DUT, Spanish - SPA and Danish - DANJ.

Setting the clock format

1. Press the MODE button until the current time is displayed.

2. Then press the DOWN button to toggle between the 12-hour and 24-hour format.
3. Press the MODE button to confirm.

O NOTE: AM or PM only appear on the screen when the 12-hour format is selected.

Setting the alarm

The weather station boasts 2 alarms.

1. Repeatedly press the MODE button to select either AL1 (alarm 1, default time: 6:00 am)
or AL2 (alarm 2, default time: 0:00).

2. Pressand hold the MODE button to enter the settings mode. The hour digits will then flash.

3. Use the UP and DOWN buttons to change the setting. Press and hold the UP and DOWN
buttons to quickly scroll through the values [in intervals of 8).



Product usage

4. Press the MODE button to confirm.
5. The settings appear in the following order: hours and minutes.

Turning the alarm ON or OFF

1. Repeatedly press the MODE button until AL1 or AL2 appears next to the alarm time.

2. Pressthe ALARM button to turn the alarm on or off. The settings appear in the following
order: AL1 ON (alarm 1 enabled), AL2 ON (alarm 2 enabled], both alarms enabled, AL1
OFF (alarm 1 disabled), AL2 OFF (alarm 2 disabled). The alarm icon 4§ will appear
whenever the alarm is on.

Snooze alarm

The alarm will sound for 2 minutes. Press the SNOOZE/LIGHT button to mute the alarm and
temporarily delay it (the snooze icon ZZ will be displayed). Press any other button to mute the
alarm and reset it for 24 hours later.

Setting the snooze time

The snooze time can be adjusted from 3 to 20 minutes. The default setting is 5 minutes.

1. Press and hold the SNOOZE/LIGHT button until the snooze icon ZZappears and the snooze
time flashes on the display.

2. Use the UP and DOWN buttons to change the setting. Press and hold the UP and DOWN
buttons to quickly scroll through the values (in intervals of 8).

3. Press the MODE button to confirm.

Selecting the temperature measurement unit (°C/°F)
e Press the UP button to change the temperature measurement unit on the screen. The
default setting is °C.

Viewing the temperature and humidity readings

Press the CHANNEL button to have the temperature and humidity screens display the
temperature and humidity readings for channels 1, 2 and 3 or continuously scroll through
the temperature and humidity readings for all 3 channels. The continuous scroll icon ' is
displayed whenever the latter option is selected.

Press and hold the CHANNEL button to delete the outdoor temperature and humidity readings.
Once this data is cleared, it will take approximately 3 minutes for new readings to appear on
the screen.

Viewing and setting indoor or outdoor temperature alerts

Viewing alerts:

Press the ALERTS button repeatedly to display temperature alerts (TEMP ALERTS] for the
highest (HI) and lowest (LO) outdoor (OUT) and indoor (IN) temperatures .

Turning the alert alarm ON and OFF:

When the alerts are displayed, use the UP or DOWN buttons to turn the alert alarm on or off.
The alert alarm icon @@ will appear whenever the alert alarm is on. OFF is displayed when
both the Hl and LO alerts are off.

Alert settings:
1. Press and hold the ALERTS button to enter settings mode. The parameter to be set will
then flash.
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2. Use the UP and DOWN buttons to change the setting. Press and hold the UP and DOWN
buttons to quickly scroll through the values [in intervals of 8).

The indoor temperature range is 0 °C to 50 °C.

The outdoor temperature range is -40 °C to +70 °C.

Press the ALERT button to confirm.

The settings appear in the following order: highest outdoor temperature, lowest outdoor
temperature, highest indoor temperature and lowest indoor temperature.

Bwoe e

Activate the backlight and adjust the brightness

Press the SNOOZE/LIGHT button to turn on the backlight for 8 seconds.

When the weather station is powered by the AC adapter, repeatedly press the SNOOZE/LIGHT
button to select a bright backlight, dim backlight or no backlight.

When the weather station is powered by batteries, repeatedly press the SNOOZE/LIGHT button
to select a bright backlight or dim backlight.

Displaying the weather forecast
The animated weather screen displays the weather forecast for the next 12-24 hours. The
built-in barometer measures barometric pressure every 60 minutes.

Description Icon
Sunny
Overcast ((FORECAST ) ((FORECAST ] (_FORECAST )
- o =
Cloudy (FORECAST ) (FORECAST] ((FORECAST)
< < <>
Raining (FORECAST ) (FORECAST )
DTS oS
SO -Sw o
SN
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Stormy/Windy (FORECAST ) (FORECAST )
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Humidity comfort level

Icon Description Temperature Humidity level
HUMI Humid Any temperature Over 70%
GOOD Comfortable 20-28 °C 40 to 70%
DRY Low humidity Any temperature Up to 40%

NOTE: Whenever the temperature falls outside of the 20-28°C range and the

humidity is between 40 and 70%, the screen will not display a humidity comfort
level.

Displaying the trends

Icon Description

1 The temperature is rising
» The temperature is constant
\ The temperature is dropping

USB charging port

The USB charging port can be used to charge a mobile device, such as your phone. Insert a
USB charging cable into the USB charging port, then connect the other end to your mobile
device. The USB charger’s output poweris 1.0 A.
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Cleaning and maintenance

CAUTION!
e Always switch off the unit, unplug it from the power
source and remove the batteries before performing

any cleaning operations.

e Never immerse the units in water or any other liquid.
e When cleaning the units, never use abrasive products,
metal brushes, scourers, wire sponges or sharp utensils.

e Regularly clean your units and keep them dust free to reduce
the need for repairs and ensure product longevity.

e Clean the units with a soft, dry cloth. Make sure that no liquid
enters the inside of the units.

e |f you do not plan on using the unit for a long period of time,
we recommend removing the batteries and storing it in its
original packaging in a cool, dry place, away from direct sunlight,
excessive dust and dirt.

Storage

e Always unplug the unit before storing it.

e Store the unit in a fresh, dry and dust-free place, out of the
reach of children and pets.

* Please retain the packaging and use it to store your unit when
it is not in use for an extended period of time.



Bedankt!

Proficiat met uw keuze voor een product van
EDENWOOD.

De selectie en de testen van de toestellen van
EDENWOOD gebeuren volledig onder controle en
supervisie van ELECTRO DEPOT. We staan garant voor
de kwaliteit van de toestellen van EDENWOOD, die
uitmunten in hun eenvoudig gebruik, hun betrouwbare
werking en hun onberispelijke kwaliteit.

ELECTRO DEPOT beveelt de EDENWOOD toestellen
aan en is ervan overtuigd dat u uiterst tevreden zal
zijn bij elk gebruik van het toestel.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Bezoek onze website: www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT
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Onderdelen

-
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Weerstation

DOWN

MODE

SNOOZE/LIGHT

CHANNEL

upP

ALERTS

ALARM

Beschrijving A

e Instellingen wijzigen: tijd, alarm, datum en
buitentemperatuur waarschuwing.
e Tussen het 12u en 24u-tijdsformaat schakelen.

e De tijd, alarm 1 of alarm 2 op het scherm weergeven.
e De tijd- en alarminstelmodus openen en instellingen
bevestigen.

e De achtergrondverlichting in- of uitschakelen en de
helderheid wijzigen.

¢ De sluimerfunctie activeren en de sluimertijd (3-20
minuten) wijzigen.

e De metingen van kanaal 1, 2 of 3 kiezen, weergeven en
verwijderen.
e Handmatig naar het draadloze sensorsignaal zoeken.

e Instellingen wijzigen: tijd, alarm, datum en
buitentemperatuur waarschuwing.
 De temperatuurmeeteenheid (°C/°F) wijzigen.

e De binnentemperatuur waarschuwingen bekijken.
¢ De instelmodus voor de binnentemperatuur
waarschuwingen openen.

e Alarm 1 of 2 aan- of uitzetten.

Het buitentemperatuur scherm toont de
buitentemperatuur en de trends, het draadloze
sensorkanaal, de verbindingsstatus en de
waarschuwing voor laag stroomverbruik.

Het buitenvochtigheid scherm geeft de
buitenluchtvochtigheid en de vochtigheids
waarschuwingen weer.

Het weersvoorspelling scherm toont de
weersvoorspelling voor de komende 12 tot 24 uur,
evenals het comfortniveau met betrekking tot de
luchtvochtigheid.

Het binnentemperatuur scherm toont de
binnentemperatuur en de trends, evenals de
waarschuwing voor laag vermogen van het weerstation.j
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DC 5V

00000000 6 )

Draadloze sensor

00000000

Het binnenvochtigheid scherm geeft de
binnenvochtigheid en de vochtigheids waarschuwingen
weer.

Het tijdscherm geeft de tijd, het alarm en de datum
weer.

Ventilatieopeningen

Inkeping voor muurbevestiging
Batterijvak (batterijen niet inbegrepen)
USB-oplaadpoort voor mobiel apparaat
Oplaadaansluiting

Tafelsteun

Kabel van netadapter

Draadloze sensorkanalen 1-3
Buitentemperatuur

Controlelampje van transmissiesignaal
Buitenluchtvochtigheid

Inkepingen voor muurbevestiging

Batterijvak (batterijen inbegrepen)

Kanaalkiezer voor draadloze sensor 1-3 (binnenin het
batterijvak]

Batterijdeksel

~
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Overzicht van het apparaat

e Haal het apparaat uit de verpakking en verwijder alle etiketten. Controleer of alle onderdelen
van het apparaat aanwezig en in een goede staat zijn. Als het apparaat beschadigd of
defect is, gebruik het niet en breng het terug naar uw handelaar of klantendienst.

e Bewaar alle verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen. Er is risico op een
ongeval als kinderen met de verpakking spelen.

Doelmatig gebruik

e Dit product is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het is niet ontworpen voor
industrieel of professioneel gebruik.

e Hetweerstation mag alleen binnenshuis worden gebruikt. De draadloze sensor kan zowel
binnen als buiten worden gebruikt.

e Elk ander gebruik kan schade aan het apparaat of letsel aan personen teweegbrengen.

Specificaties

Model: 972055

ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-

Naam van de vennootschap of handelsmerk,
ondernemingsnummer en adres van de

fabrikant: Thumesnil, FRANKRIJK
Weerstation

Bedrijfsspanning: 5.0V=1.2A
Batterijen: 3 AAA 1,5V batterijen (niet inbegrepen)
Binnentemperatuurbereik: 0 °C tot 50 °C
Binnenvochtigheidsbereik: 25 tot 95%
Buitentemperatuurbereik: 40 °C tot 70 °C
Buitenvochtigheidsbereik: 20 tot 99%
Signaalfrequentie: 433,92MHz
Maximum uitgezonden vermogen : -32.85dBm
Gewicht: 345¢g
Afmetingen (L x B x H) : 21,2%x2,9%x 13,9 cm
Beschermingsklasse: Klasse llI
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Draadloze sensor
Batterijen:
Buitentemperatuurbereik:
Buitenvochtigheidsbereik:
Transmissie-afstand:
Aantal kanalen

Gewicht:

Afmetingen (L x B x H) :
Beschermingsklasse:

Netadapter
Bekendgemaakte informatie

Naam of handelsmerk van de
fabrikant, handelsregisternummer
en adres

Typeaanduiding

Voedingsspanning
AC-ingangsfrequentie
Uitgangsspanning
Uitgangsstroom
Uitgangsvermogen

Gemiddelde actieve efficiéntie
Efficiéntie bij lage belasting (10 %)

Energieverbruik in niet-belaste
toestand

2 AAA 1,5V batterijen (inbegrepen)
40 °C tot 70 °C
20 tot 99%
30m
3
53¢
4,6x2,9%9,0cm
Klasse Il

Waarde en precisie Eenheid
ELECTRO DEPOT
R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANKRIJK
WEERSTATION EDENWOOD
WS657 - 972055
100-240 \Y
50/60 Hz
DC5,0 \Y
1,2 A
6,0 w
75,0 %
65,0 %
0,10 W

Gezien we het ontwerp van onze producten continu verder ontwikkelen en verbeteren, kunnen de
onderstaand vermelde eigenschappen onderworpen zijn aan wijzigingen zonder voorafgaande

kennisgeving.

Afwijzing van aansprakelijkheid inzake de compatibiliteit
De draadloze prestaties zijn afhankelijk van de draadloze Bluetooth-technologie van uw

apparaat.

Raadpleeg de fabrikant. ELECTRO DEPQT is niet aansprakelijk voor verlies van gegevens door

het gebruik van zijn apparaten.
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Conformiteitsverklaring

ELECTRO DEPOT verklaart hierbij dat dit apparaat in overeenstemming is met de essentiéle
eisen en andere relevante voorschriften van de richtlijn 2014/53/EU. De conformiteitsverklaring
kan worden geraadpleegd op de website: http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
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Voor ingebruikname

BELANGRIJK!
e Schakel de draadloze sensor altijd in VOORDAT u het weerstation op de voeding
aansluit.

De draadloze sensor instellen

1. Open het batterijvak door het deksel af te schuiven.

2. Selecteer een kanaalnummer, van 1 tot 3, door de kanaalkiezer naar het gewenste
kanaalnummer te schuiven.

3. Installeer 21,5V AAA batterijen. Zorg dat de polariteit (+ en - van de batterijen overeenstemt
met de polariteit die in het batterijvak is aangegeven.

OPMERKING:
O e Als de draadloze sensor aan temperaturen onder het vriespunt blootgesteld
kan worden, raden wij u aan alkalinebatterijen te gebruiken.
Nadat de batterijen in de draadloze sensor zijn geplaatst en het weerstation
is ingeschakeld, begint de sensor onmiddellijk met het verzenden van
temperatuur- en vochtigheidsinformatie en knippert het transmissiesignaal-
controlelampje eenmaal per minuut.

4. Plaats de draadloze sensor binnen 30 m van het weerstation.

OPMERKING:

e Verminder het aantal obstakels tussen het weerstation en de draadloze sensor.

e Vermijd blootstelling aan direct zonlicht of een vochtige omgeving.

e Stel het apparaat niet bloot aan een temperatuur onder -35 °C. Extreme
koude verkort de levensduur van de batterij.

5. Plaats de draadloze sensor op een tafel of hang deze aan de muur.
e Het pictogram voor laag stroomverbruik [ll} verschijnt wanneer de batterijen aan
vervanging toe zijn.

BELANGRIJK!
e Als het weerstation (alleen in de batterijmodus) en de sensor niet goed werken,
zijn de batterijen mogelijk leeg en moeten ze worden vervangen.

Het weerstation instellen
Het weerstation kan van stroom worden voorzien via batterijen of de kabel van de netadapter.

De batterijen installeren:

1. Verwijder het batterijdeksel op de flexibele buis.

2. Installeer 31,5V AAA batterijen. Zorg dat de polariteit (+ en -] van de batterijen overeenstemt
met de polariteit die in het batterijvak is aangegeven.

3. Breng het batterijdeksel opnieuw op de juiste plaats aan.
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OPMERKING:

e Als het weerstation alleen op batterijen werkt, dooft de achtergrondverlichting
na 8 seconden van inactiviteit om de levensduur van de batterijen te verlengen.
Druk op de SNOOZE/LIGHT knop om het scherm in te schakelen of gebruik
uw stem om het te activeren.

We raden aan om batterijen te installeren, zelfs als u het apparaat op de
netvoeding aansluit. In het geval van een stroomstoring fungeren de batterijen
als back-up-stroombron en gaan de instellingen (zoals de tijd of het alarm)
niet verloren.

Bij het vervangen van de batterijen wordt het weerstation naar de
standaardinstellingen teruggezet.

e Het pictogram voor laag stroomverbruik [l } verschijnt wanneer de batterijen aan
vervanging toe zijn.

Op de netvoeding aansluiten:

1. Steek de stekker van de kabel van de netadapter in de DC 5V-aansluiting aan de zijkant
van het weerstation.

2. Steek de stekker in het stopcontact.

het volledig scherm weergegeven en hoort u een geluidssignaal. Vervolgens keert
het scherm van het weerstation terug naar de normale modus.

O OPMERKING: Wanneer het weerstation is aangesloten op een voedingsbron, wordt

Plaats het weerstation op een tafel (met behulp van de tafelsteun)] of hang het op aan de muur
(met behulp van de inkepingen voor muurbevestiging).

Het weerstation met de draadloze sensor verbinden

Voordat u probeert om de apparaten met elkaar te verbinden, zorg ervoor dat ze zich allebei
op hetzelfde kanaal bevinden. De standaardinstelling is kanaal 1.

Het kanaalnummer CH1, CH2 of CH3 wordt op het weerstation in de buitentemperatuurzone
weergegeven. Druk meerdere keren op de CHANNEL knop om het gewenste kanaal te selecteren
(1-3).

Schuif de keuzeschakelaar in het batterijvak van de draadloze sensor naar het overeenkomstig
kanaal.

Automatische en handmatige verbinding:

Wanneer het weerstation en de draadloze sensor zijn ingeschakeld, proberen ze automatisch
met elkaar te verbinden. Als de verbinding niet automatisch tot stand wordt gebracht, houd
de CHANNEL knop 3 seconden ingedrukt om de verbinding handmatig tot stand te brengen.
U kunt tevens de batterijen uit beide apparaten verwijderen en ze opnieuw installeren om
de verbinding tot stand te brengen. Tijdens het zoeken knippert het ontvangstpictogram %
op het weerstation en knippert het transmissiesignaalcontrolelampje Y op de draadloze
sensor. Het kan tot 3 minuten duren om de verbinding tussen de apparaten te maken.
Zodra de verbinding is gemaakt, is het ontvangstpictogram % niet langer zichtbaar, brandt
het transmissiesignaalcontrolelampjeY continu en wordt de huidige buitentemperatuur
weergegeven. Het kanaalnummer CH1, CH2 of CH3 wordt vervolgens weergegeven om aan
te geven met welke sensor het station is verbonden.



Gebruik van het toestel

OPMERKING:
e Detransmissieafstand tot 30 meter kan variéren afhankelijk van verschillende

factoren, zoals de aanwezigheid van obstakels of signaalstoringen veroorzaakt
door grote metalen voorwerpen of huishoudelijke apparaten.

Voor de beste ontvangst moet u wellicht experimenteren met verschillende
locaties en het aantal obstakels of de afstand tussen de apparaten verkleinen.
Het wijzigen van het kanaalnummer kan tevens de interferentie verminderen,
gezien de kanalen verschillende frequenties gebruiken.
--.-°Cen--%worden weergegeven als de draadloze sensor niet met het
weerstation is verbonden.

Werking

OPMERKING: Het apparaat slaat in elke instelmodus de instelling op en de

instelmodus wordt afgesloten als er binnen de 10 seconden geen enkele knop
wordt ingedrukt.

De tijd, datum en taal van de dagen van de week instellen

1. Druk op de MODE knop totdat de huidige tijd wordt weergegeven.

2. Houd de MODE knop ingedrukt om de instelmodus te openen. De in te stellen instelling
knippert vervolgens.

3. Gebruik de UP en DOWN knoppen om de instelling te wijzigen. Houd de UP en DOWN
knoppen ingedrukt om de instelling snel te wijzigen (in stappen van 8).

4. Druk op de MODE knop om te bevestigen en naar de volgende instelling te gaan.

5. Deinstellingen worden in de volgende volgorde weergegeven: uren, minuten, jaar, maand,
dag en de taal die wordt gebruikt voor de dagen van de week (Engels - ENG,, Duits - GER,
Frans - FRE, Italiaans - ITA, Nederlands - DUT, Spaans - SPA en Deens - DAN).

Het tijdsformaat instellen

1. Druk op de MODE knop totdat de huidige tijd wordt weergegeven.

2. Drukvervolgens op de DOWN knop om tussen het 12u- en 24u-tijdsformaat te schakelen.
3. Druk op de MODE knop om te bevestigen.

OPMERKING: AM of PM verschijnen alleen op het scherm wanneer het

12u-tijdsformaat is geselecteerd.

De wekker instellen

Het weerstation biedt 2 alarmen.

1. Druk meerdere keren op de MODE knop om AL1 (alarm 1, standaardtijd 6:00am) of AL2
(alarm 2, standaardtijd 0:00) te selecteren.

2. Houd de MODE knop ingedrukt om de instelmodus te openen. De uurcijfers knipperen
vervolgens.
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3. Gebruik de UP en DOWN knoppen om de instelling te wijzigen. Houd de UP en DOWN
knoppen ingedrukt om de instelling snel te wijzigen [(in stappen van 8).

4. Druk op de MODE knop om te bevestigen.

5. Deinstellingen worden in de volgende volgorde weergegeven: uur en minuten.

Het alarm aan-/uitzetten (on/off)

1. Druk meerdere keren op de MODE knop totdat AL1 of AL2 naast de alarmtijd verschijnt.

2. Druk op de ALARM knop om het alarm aan of uit te zetten. De instellingen worden in
de volgende volgorde weergegeven: AL1 ON (alarm 1 aan), AL2 ON (alarm 2 aan), beide
alarmen aan, AL1 OFF (alarm 1 uit], AL2 OFF (alarm 2 uit]. Het alarmpictogram 4§
verschijnt wanneer het alarm actief is.

Het alarm herhalen

Het alarm gaat gedurende 2 minuten af. Druk op de SNOOZE/LIGHT knop om het alarm te
stoppen en het later opnieuw te laten afgaan (het sluimerpictogram ZZ wordt weergegeven).
Druk op een andere knop om het alarm uit te zetten en binnen 24 uur opnieuw te activeren.

De sluimerfunctie instellen

U kunt de sluimertijd instellen tussen 3 en 20 minuten. De standaardinstelling is 5 minuten.

1. Houd de SNOOZE/LIGHT knopt ingedrukt totdat het sluimerpictogram zZZ verschijnt en
de sluimertijd op het scherm knippert.

2. Gebruik de UP en DOWN knoppen om de instelling te wijzigen. Houd de UP en DOWN
knoppen ingedrukt om de instelling snel te wijzigen (in stappen van 8).

3. Druk op de MODE knop om te bevestigen.

De meeteenheid voor temperatuur (°C/°F) kiezen
e Druk op de UP knop om de temperatuureenheid op het scherm te wijzigen. De
standaardinstelling is °C.

De temperatuur- en vochtigheidsmetingen weergeven

Druk op de CHANNEL knop om de temperatuur- en vochtigheidsmetingen van kanalen 1,
2 en 3 op de temperatuur- en vochtigheidsschermen weer te geven of continu tussen de
d temperatuur- en vochtigheidsmetingen van alle 3 de kanalen te schakelen. Het continu
doorlopen-pictogram +_ wordt weergegeven wanneer deze laatste optie is geselecteerd.
Druk en houd de CHANNEL knop ingedrukt om de geschiedenis van de buitentemperatuur en
-luchtvochtigheid te wissen. Zodra deze gegevens zijn gewist, duurt het ongeveer 3 minuten
voor de nieuwe metingen op het scherm verschijnen.

Binnen- of buitentemperatuurwaarschuwingen weergeven en instellen

Waarschuwingen weergeven:

Druk meerdere keren op de ALERTS knop om waarschuwingen weer te geven voor de hoogste
(H1) en laagste (LO) temperatuur (TEMP ALERTS) buiten (OUT) en binnen (IN) .

Het waarschuwingsalarm in- en uitschakelen:

Wanneer waarschuwingen worden weergegeven, gebruik de UP en DOWN knoppen om het
waarschuwingsalarm in of uit te schakelen. Het waarschuwingsalarmpictogram 4§ verschijnt
wanneer het waarschuwingsalarm actief is. OFF wordt weergegeven wanneer zowel de HI
als LO waarschuwingen uitgeschakeld zijn.
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Het waarschuwingsalarm instellen:

1. Houd de ALERTS knop ingedrukt om de instelmodus te openen. De in te stellen instelling
knippert vervolgens.

2. Gebruik de UP en DOWN knoppen om de instelling te wijzigen. Houd de UP en DOWN

knoppen ingedrukt om de instelling snel te wijzigen (in stappen van 8).

Het binnentemperatuurbereik is tussen 0°C en 50°C.

Het buitentemperatuurbereik is tussen -40°C en 70°C.

Druk op de ALERT knop om te bevestigen.

De instellingen worden in de volgende volgorde weergegeven: hoogste buitentemperatuur,

laagste buitentemperatuur, hoogste binnentemperatuur en laagste binnentemperatuur.

Bwoe e

De achtergrondverlichting inschakelen en de helderheid regelen

Druk op de SNOOZE/LIGHT knop om de achtergrondverlichting gedurende 8 seconden in te
schakelen.

Wanneer het weerstation via de netadapter van stroom wordt voorzien, druk meerdere keren op
de SNOOZE/LIGHT knop om een felle achtergrondverlichting, zwakke achtergrondverlichting
of geen achtergrondverlichting te selecteren.

Wanneer het weerstation via batterijen van stroom wordt voorzien, druk meerdere keren op de
SNOOZE/LIGHT knop om een felle achtergrondverlichting of een zwakke achtergrondverlichting
te selecteren.

De weersvoorspelling weergeven
Het geanimeerde weerscherm toont de weersvoorspelling voor de komende 12 tot 24 uur. De
geintegreerde barometer meet elke 60 minuten de barometrische druk.

Beschrijving Pictogram
Zonnig
Gedeeltelijk bewolkt (FORECAST ) (FORECAST ) ((FORECAST)
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Comfortniveau met betrekking tot de vochtigheid

Pictogram Beschrijving Temperatuur Vochtigheidsgraad
HUMI Vochtig Elke temperatuur Meer dan 70%
GOOD Comfortabel 20-28 °C 40 tot 70%

DRY Lage luchtvochtigheid  Elke temperatuur Tot 40%

O OPMERKING: Wanneer de temperatuur buiten het bereik van 20 °C tot 28°C ligt en

de luchtvochtigheid is tussen 40 en 70%, dan geeft het scherm geen comfortniveau
weer.

Trends bekijken

Pictogram Beschrijving

> | De temperatuur stijgt
# De temperatuur is constant
| De temperatuur daalt

USB-oplaadpoort

De USB-oplaadpoort kan worden gebruikt om een mobiel apparaat, zoals uw telefoon, op te
laden. Steek een USB-oplaadkabel in de USB-oplaadpoort en sluit het ander uiteinde aan op
uw mobiele apparaat. Het uitgangsvermogen tijdens het opladen via USB is 1,0 A.
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Reiniging en onderhoud

WAARSCHUWING!

e Schakel het apparaat voor het reinigen altijd uit, haal de
stekker uit het stopcontact en verwijder de batterijen.

e Dompel het apparaat niet in water of een andere

vloeistof.

e Maak de apparaten nooit schoon met een agressief
schoonmaakmiddel, metalen borstel, schuursponsije,
metaalspons of een scherp voorwerp.

e Maak de apparaten regelmatig schoon en vermijd ophoping van
stof om de noodzaak aan reparaties te beperken en een lange
levensduur te waarborgen.

e Maak de apparaten schoon met een zachte en droge doek. Zorg
dat er geen vloeistof in de apparaten terechtkomt.

e Als u denkt het apparaat een langere tijd niet te gebruiken,
raden wij u aan de batterijen uit te halen en deze in een koele,
droge ruimte, uit de buurt van direct zonlicht, overmatig veel
stof of vuil, en in de originele verpakking op te bergen.

Opslag

e Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat
opbergt.

e Bewaar het apparaat in een koele, droge en schone ruimte,
uit de buurt van kinderen en huisdieren.

e Bewaar de verpakking om uw apparaat in op te bergen als u
het langere tijd niet denkt te gebruiken.



iMuchas gracias!

Muchas gracias por haber elegido nuestro producto
EDENWOOD. Seleccionados, testados y recomendados
por ELECTRO DEPOT, los productos de la marca
EDENWOOD le aseguran una utilizacion sencilla,
un rendimiento fiable y una calidad incuestionable.

Con este dispositivo puede estar seguro de que
siempre quedard satisfecho al utilizarlo.
Le damos la bienvenida a ELECTRO DEPOT.

Visite nuestra pagina web: www.electrodepot.es

&) ELECTRO DEPOT
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Componentes

(" Elemento
Estacion meteoroldgica

DOWN

MODE

SNOOZE/LIGHT

CANAL

upP

ALERTS

ALARM

P
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Descripcion A

e Permite cambiar de ajuste: reloj, alarma, fecha y alerta
de temperatura exterior.

e Permite alternar entre el formato de reloj de 12 hy el
de 24 h.

e Permite pasar de la visualizacién del reloj a la de la
alarma 1y la alarma 2.

e Permite entrar en el modo de ajuste del reloj y de la
alarma, y confirmar los ajustes.

e Permite encender o apagar la retroiluminacion y cambiar
la luminosidad.

e Permite activar la funcion de repeticion y cambiar el
tiempo de repeticion (3-20 minutos).

e Permite elegir, very borrar las mediciones de los canales
1,2063.

e Permite buscar manualmente la senal del sensor
inaldmbrico.

e Permite cambiar de ajuste: reloj, alarma, fechay alerta
de temperatura exterior.

e Permite cambiar la unidad de medida de la temperatura
(°C/°F).

e Permite ver las alertas de temperatura interior.

e Permite entrar en el modo de ajuste de las alertas de
temperatura interior.

e Permite activar o desactivar la alarma 16 2.

La pantalla de la temperatura exterior muestra la
temperatura exterior y sus tendencias, el canal del
sensor inaldmbrico, el estado de la conexion y la
advertencia de baja potencia.

La pantalla de la humedad exterior muestra la tasa de
humedad exterior y las alertas de humedad.

La pantalla del pronéstico del tiempo muestra el tiempo
para las siguientes 12-24 horas, asi como el nivel de
confort de humedad. Y,
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La pantalla de la temperatura interior muestra la )
temperatura interior y sus tendencias, asi como

la advertencia de baja potencia de la estacion
meteoroldgica.

La pantalla de la humedad interior muestra la tasa de
humedad interior y las alertas de humedad.

La pantalla del reloj muestra la hora, la alarmay la
fecha.

Orificios de ventilacion

Muesca de fijacion a la pared
Compartimento de las pilas (no incluidas)
Puerto de carga USB para dispositivo mdvil
Toma de carga

Soporte para mesa

Cable del adaptador de alimentacién

Canales del sensor inalambrico 1-3
Temperatura exterior

Luz indicadora de la senal de transmision
Tasa de humedad exterior

Muescas de fijacion a la pared

Compartimento de las pilas (pilas incluidas)

Selector de canal del sensor inaldmbrico 1-3 (dentro del
compartimento de las pilas)

Tapa del compartimento de las pilas

J
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Descripcion del aparato

e Desembale el aparatoy quitele todas las etiquetas. Asegurese de que el embalaje contiene
todas las piezas del aparato y estas estan intactas. Si el aparato presenta dafos o un mal
funcionamiento, no lo utilice y llévelo a su distribuidor o al servicio de posventa.

e Mantenga todos los elementos del embalaje fuera del alcance de los ninos. Podrian
producirse accidentes si los ninos juegan con los materiales del embalaje.

Uso previsto

e Este producto ha sido disefnado exclusivamente para uso doméstico. No estd pensado
para un uso industrial o profesional.

e Laestacion meteoroldgica solo puede utilizarse en interiores. El sensor inaldmbrico se
puede utilizar tanto en interiores como en exteriores.

e Cualquier otro uso podria dafar el aparato o provocar lesiones.

Caracteristicas

Modelo: 972055

ELECTRO DEPOT/R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANCIA

Nombre de la empresa o marca registrada,
numero de la empresay direccion del fabricante:

Estacion meteoroldgica

Tension de funcionamiento: 5.0V=1.2A

Pilas: 3 pilas AAA de 1,5V [no incluidas)
Rango de temperatura interior: 0°Cab0°C

Rango de tasa de humedad interior: 25 al 95%

Rango de temperatura exterior: -40°Ca70°C

Rango de tasa de humedad exterior: 20% a 99%

Frecuencia de la senal: 433,92MHz

Potencia maxima de transmision : -32.85dBm

Peso: 345¢g

Dimensiones (La x An x Al): 21,2%x2,9%x 13,9 cm

Clase de proteccion: Clase lll
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Sensor inalambrico

Pilas:

Rango de temperatura exterior:
Rango de tasa de humedad exterior:
Distancia de transmision:

NUmero de canales

Peso:

Dimensiones (La x An x Al):

Clase de proteccion:

Adaptador de corriente
Informacion publicada

Nombre o marca, nimero del
registro mercantil y direccion del
fabricante

|dentificador del modelo

Tension de entrada
Frecuencia de CA de entrada
Tension de salida

Corriente de salida

Potencia de salida

Eficiencia media en activo
Eficiencia a baja carga (10 %)

Consumo eléctrico en vacio

2 pilas AAA de 1,5 V (incluidas)
-40°Ca70°C
20% a 99%
30m
3
53¢
4,6x2,9%9,0cm
Clase Ill

Valor y precision Unidad
ELECTRO DEPOT
R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANCIA
ESTACION METEOROLOGICA
EDENWOOD WS657 - 972055
100-240 Vv
50/60 Hz
DC5,0 V
1,2 A
6,0 w
75,0 %
65,0 %
0,10 W

Debido a que desarrollamos y mejoramos constantemente el diseno de nuestros productos,
las caracteristicas mencionadas a continuacion podran ser modificadas sin previo aviso.

Descargo de responsabilidad sobre la compatibilidad
La eficacia del funcionamiento inaldmbrico depende de la tecnologia inaldmbrica Bluetooth

de su aparato.

Consulte al fabricante. ELECTRO DEPOT no asumira ninguna responsabilidad por las posibles
pérdidas de datos o fugas que se produzcan debido al uso de estos aparatos.
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Declaracion de conformidad

Por la presente, ELECTRO DEPOT declara que este aparato cumple con los requisitos esenciales
y otras disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/UE. La declaracién de conformidad
se puede consultar en el sitio http://www.electrodepot.fr/sav/notices/
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Antes del primer uso

iIMPORTANTE!
e Asegurese siempre de proporcionar alimentacion al sensor inaldmbrico ANTES
de alimentar la estacion meteoroldgica.

Ajuste del sensor inaldambrico

1. Abra la tapa del compartimento de las pilas deslizandola.

2. Seleccione un numero de canal, del 1 al 3, deslizando el selector de canal hasta el nimero
de canal que desee.

3. Inserte 2 pilas AAA de 1,5V asegurandose de que la polaridad (+y -) de las pilas coincide
correctamente con la polaridad indicada en el compartimento de las pilas.

NOTA:

e Siesposible que el sensor inaldmbrico quede expuesto a temperaturas bajo
cero, le recomendamos que utilice pilas alcalinas.
Una vez que haya insertado las pilas en el sensor inaldmbrico y haya encendido
la estacion meteoroldgica, el sensor comenzara inmediatamente a transmitir
informacion de la temperatura y la humedad, y la luz indicadora de la sefal
de transmision parpadeara una vez al minuto.

4. Coloque el sensor inaldmbrico a menos de 30 m de la estacion meteoroldgica.

NOTA:

e Reduzca el nimero de obstaculos entre la estacion meteorolégica y el sensor
inaldmbrico.

e Evite la exposicion a la luz directa del sol 0 a ambientes himedos.

e Evite exponer el aparato a temperaturas inferiores a -35 °C. El frio extremo
acorta la duracion de las pilas.

5. Coloque el sensor inaldmbrico sobre una mesa o cuélguelo en la pared.
e Elicono de baja potencia [lll I aparecera cuando sea necesario cambiar las pilas.

iIMPORTANTE!
e Sijla estacion meteoroldgica (solo en modo de alimentacion por pilas) y el

sensor no funcionan correctamente, es posible que las pilas se hayan gastado
y deban cambiarse.

Ajuste de la estacion meteoroldgica
La estacion meteorolégica puede ser alimentada por pilas o por el cable del adaptador de
alimentacion.

Insertar las pilas:

1. Presione la palanca de la tapa del compartimento de las pilas y retire la tapa.

2. Inserte 3 pilas AAA de 1,5V asegurandose de que la polaridad (+y -] de las pilas se
corresponda correctamente con la polaridad indicada en el compartimento de las pilas.
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3. Vuelva a colocar en su posicion la tapa del compartimento de las pilas.

NOTA:

e Cuando la estacion meteoroldgica sea alimentada solo por pilas, la
retroiluminacion se apagara después de 8 segundos de inactividad para
conservar la duracion de las pilas. Presione el boton SNOOZE/LIGHT para
encender la pantalla o utilice su voz para activarla.

Le recomendamos que inserte las pilas aunque conecte el aparato a la
alimentacidn eléctrica. En el caso de que se produzca un corte de corriente,
las pilas serviran como fuente de alimentacion de reserva y los ajustes (como
los del reloj o la alarma) no se perderan.

Cuando cambie las pilas, la estacion meteoroldgica restablecera los ajustes
predeterminados.

e Elicono de baja potencia [ll I aparecera cuando sea necesario cambiar las pilas.

Conexion a la alimentacion eléctrica:

1. Inserte el conector jack del cable del adaptador de alimentacién en la toma DC 5V (5 VCC])
situada en el lateral de la estacién meteorolégica.

2. Conecte el enchufe a la toma de corriente.

O NOTA: Cuando se conecte la estacion meteoroldgica a una fuente de alimentacion,

se mostrara la pantalla completa y sonara un pitido. A continuacion, la pantalla
de la estacion meteoroldgica volvera al modo normal.

Coloque la estacién meteoroldgica sobre una mesa (utilizando el soporte para mesa) o cuélguela
en la pared (utilizando las muescas de fijacion a la pared).

Conexion de la estacion meteoroldgica al sensor inalambrico

Antes de intentar conectar los aparatos, aseglrese de que ambos estan en el mismo canal.
El ajuste predeterminado es el canal 1.

En la estacion meteoroldgica, el nimero de canal 1, 2 6 3 se mostrara en la zona de la
temperatura exterior. Pulse repetidamente el boton CHANNEL para seleccionar el canal
que desee (1-3).

En el sensorinaldmbrico, deslice el selector situado en el compartimento de las pilas hasta
el canal correspondiente.

Conexion automatica y manual:
Cuando la estacion meteoroldgica y el sensor inaldambrico estén encendidos, intentaran
automaticamente conectarse entre si. Si la conexidon no se establece automaticamente,
mantenga pulsado el botdon CHANNEL durante 3 segundos para forzar la conexion manualmente.
También puede quitar las pilas de ambos aparatos y volver a insertarlas para intentar que se
conecten entre si. Durante la bisqueda, el icono de recepcién % parpadeard en la estacién
meteoroldgicay el indicador de la sefial de transmision Y parpadeara en el sensor inaldmbrico.
La conexidn entre los aparatos puede tardar hasta 3 minutos. Una vez que se establezca la
conexién, elicono de recepcion % ya no aparecerd, la luz indicadora de la sefial de transmisién
permanecera encendida y se mostrara la temperatura exterior actual. A continuacion, se
mostrara el numero de canal 1, 2 6 3 para indicar con qué sensor esta conectada la estacion.
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NOTA:
O e La distancia de transmision que puede ser de hasta 30 metros puede

variar dependiendo de varios factores, como la presencia de obstaculos o
de interferencias en la senal provocadas por grandes objetos metalicos o
electrodomésticos.

Para lograr una recepcién 6ptima, es posible que deba probar diferentes
ubicaciones y reducir el nimero de obstaculos o la distancia entre los aparatos.
Cambiar el nimero de canal también puede reducir las interferencias, ya que
los canales utilizan diferentes frecuencias.

--.-°Cy - -% se mostraran cuando el sensor inaldmbrico no esté conectado
a la estacion meteoroldgica.

Funcionamiento

NOTA: En cualquier modo de ajuste, el aparato guardara el ajuste y saldra del

modo de ajuste si no se presiona ningn boton después de 10 segundos.

Ajuste del reloj, la fecha y el idioma para los dias de la semana

1. Pulse el botdn MODE hasta que se muestre la hora actual.

2. Mantenga pulsado el botdn MODE para pasar al modo de ajuste. A continuacién, parpadeara
el pardmetro que se vaya a ajustar.

3. Utilice los botones UP y DOWN para cambiar el ajuste. Mantenga presionados los botones
UP y DOWN para cambiar rapidamente el ajuste (en intervalos de 8).

4. Presione el boton MODE para confirmary pasar al siguiente ajuste.

5. Los ajustes apareceran en el siguiente orden: horas, minutos, ano, mes, dia e idioma
utilizado para los dias de la semana (inglés - ENG, aleman - GER, francés - FRE, italiano
- ITA , holandés - DUT, espafol - SPAy danés - DAN).

Ajuste del formato del reloj

1. Pulse el boton MODE hasta que se muestre la hora actual.

2. Acontinuacion, presione el boton DOWN para alternar entre el formato de 12 hy el de 24 h.
3. Pulse el boton MODE para confirmar.

NOTA: AM o PM solo apareceran en la pantalla cuando se seleccione el formato

de 12 h.

Ajuste de la alarma

La estacion meteoroldgica ofrece 2 alarmas.

1. Presione repetidamente el boton MODE para seleccionar AL1 (alarma 1, hora
predeterminada 6:00am) o AL2 (alarma 2, hora predeterminada0:00).

2. Mantenga pulsado el boton MODE para pasar al modo de ajuste. Las cifras de las horas
parpadearan.
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3. Utilice los botones UP y DOWN para cambiar el ajuste. Mantenga presionados los botones
UP y DOWN para cambiar rapidamente el ajuste (en intervalos de 8).

4. Pulse el boton MODE para confirmar.

5. Los ajustes apareceran en el siguiente orden: horas y minutos.

Activacion/desactivacion de la alarma (on/off)

1. Presione repetidamente el boton MODE hasta que aparezca AL1 o AL2 junto a la hora
de la alarma.

2. Pulse el boton ALARM para activar o desactivar la alarma. Los ajustes apareceran en el
siguiente orden: AL1 ON (alarma 1 activada), AL2 ON (alarma 2 activadal, las dos alarmas
activadas, AL1 OFF (alarma 1 desactivada), AL2 OFF (alarma 2 desactivada). Elicono de
alarma 4§ aparecera cuando esté activada la alarma.

Repeticion de la alarma

La alarma sonara durante 2 minutos. Presione el boton SNOOZE/LIGHT para que se detenga la
alarmay vuelva a sonar mas tarde (se mostrara el icono de repeticién ZZ). Presione cualquier
otro botén para detener la alarma y reactivarla al cabo de 24 horas.

Configuracion del tiempo de repeticion

Puede ajustar el tiempo de repeticion de 3 a 20 minutos. El ajuste predeterminado es de 5

minutos.

1. Mantenga presionado el boton SNOOZE/LIGHT hasta que aparezca el icono de repeticion
Z%y parpadee el tiempo de repeticion en la pantalla.

2. Utilice los botones UP y DOWN para cambiar el ajuste. Mantenga presionados los botones
UP y DOWN para cambiar rapidamente el ajuste (en intervalos de 8).

3. Pulse el botéon MODE para confirmar.

Seleccion de la unidad de medida de la temperatura (°C/°F)
e Pulse el botdon UP para cambiar la unidad de medida de la temperatura en la pantalla.
El ajuste predeterminado es °C.

Visualizacion de las mediciones de temperatura y humedad

Presione el boton CHANNEL para que las pantallas de la temperatura y la humedad muestren
las mediciones de temperatura y humedad de los canales 1, 2y 3 o para que se desplacen
continuamente por las mediciones de temperatura y humedad de los 3 canales. El icono de
desplazamiento continuo v_* se mostrara cuando se seleccione esta ultima opcion.
Mantenga presionado el botdn CHANNEL para borrar las mediciones de temperaturay humedad
exteriores. Una vez borrados estos datos, las nuevas mediciones tardaran aproximadamente
3 minutos en aparecer en la pantalla.

Visualizacion y ajuste de las alertas de temperatura interior o exterior

Visualizacion de las alertas:

Presione repetidamente el boton ALERTS para mostrar alertas para las temperaturas (TEMP
ALERTS) exteriores (OUT) e interiores (IN) més altas (HI) y mas bajas (LO).

Activacion y desactivacion de la alarma de alerta:

Cuando se muestren las alertas, utilice los botones UP o DOWN para activar o desactivar la
alarma de alerta. Elicono de la alarma de alerta @ aparecera cuando se active la alarma de
alerta. Aparecerd OFF cuando las alertas Hl y LO estén desactivadas.



Utilizacion del aparato

Configuracion de alerta:

1. Mantenga pulsado el boton ALERTS para pasar al modo de ajuste. A continuacion,
parpadeara el parametro que se vaya a ajustar.

2. Utilice los botones UP y DOWN para cambiar el ajuste. Mantenga presionados los botones

UP y DOWN para cambiar rapidamente el ajuste (en intervalos de 8).

El rango de temperatura interior es de 0 °C a 50 °C.

El rango de temperatura exterior es de -40 °C a 70 °C.

Pulse el boton ALERTS para confirmar.

Los ajustes apareceran en el siguiente orden: temperatura exterior mas alta, temperatura

exterior mas baja, temperatura interior mas alta y temperatura interior mas baja.

Bwoe e

Encendido de la retroiluminacion y ajuste de la luminosidad

Pulse el botdn SNOOZE/LIGHT para encender la retroiluminacién durante 8 segundos.
Cuando la estacion meteorolégica esté alimentada por el adaptador de alimentacidn, pulse
repetidamente el boton SNOOZE/LIGHT para seleccionar una retroiluminacidn intensa, suave
o ninguna retroiluminacion.

Cuando la estacion meteoroldgica esté alimentada por pilas, pulse repetidamente el botén
SNOOZE/LIGHT para seleccionar una retroiluminacién intensa o suave.

Visualizacion del prondstico del tiempo
La pantalla meteoroldgica animada muestra el pronéstico del tiempo para las siguientes 12-
24 horas. El barémetro integrado mide la presion barométrica cada 60 minutos.

Descripcion Icono
Soleado
Parcialmente nublado (FORECAST ) ((FORECAST] ((FORECAST)
- O &
Nublado (FORECAST ) (FORECAST ] ((FORECAST )
<> <> <>
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Nivel de confort de humedad

Icono Descripcion Temperatura Tasa de humedad
HUMI Hdmedo Cualquier temperatura Mas del 70%
GOooD Cémodo 20-28 °C 40% a 70%

DRY Baja humedad Cualquier temperatura Hasta el 40%

NOTA: Cuando la temperatura esté fuera del rango de 20 °C a 28 °C y la humedad

esté entre el 40% y el 70%, la pantalla no mostrara un nivel de confort de humedad.

Visualizacion de tendencias

Icono Descripcion

> | Sube la temperatura

# La temperatura es constante
| Baja la temperatura

Puerto de carga USB

El puerto de carga USB se puede utilizar para cargar un dispositivo mdvil como, por ejemplo,
su teléfono. Conecte un cable de carga USB al puerto de carga USB'y, a continuacidn, conecte
el otro extremo a su dispositivo mdvil. La potencia de salida durante la carga USB es de 1,0 A.



Limpieza y mantenimiento

Limpieza y mantenimiento

0 iADVERTENCIA!
e Apague siempre el aparato, desenchufelo de la fuente
de alimentacion y quite las pilas antes de limpiarlo.
e No sumerja nunca los aparatos en el agua ni en ningun

otro liquido.

e No utilice nunca productos abrasivos, cepillos metalicos,
estropajos tradicionales o metalicos ni herramientas
afiladas para limpiar los aparatos.

e Limpie regularmente los aparatos y evite la acumulacion de
polvo para reducir la necesidad de realizar reparaciones y para
garantizar la larga vida util del producto.

e Limpie los aparatos con un pano suave y seco. AsegUrese de
que no entre ningun liquido en el interior de los aparatos.

e Si no tiene previsto utilizar el aparato durante un periodo
prolongado de tiempo, le recomendamos que quite las pilas
y lo guarde en su embalaje original en un lugar fresco y seco,
donde no esté expuesto a la luz directa del sol, al exceso de
polvo ni a la suciedad.

Almacenamiento

e Antes de almacenar el dispositivo, desconéctelo del suministro
eléctrico.

e Almacene el aparato en un lugar fresco, seco y limpio. Conserve
el aparato fuera del alcance de los ninos y las mascotas.

e Guarde el embalaje para almacenar su aparato cuando no lo
vaya a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado.



Grazie!

Grazie per aver acquistato questo prodotto
EDENWOOD.

Selezionati, testati e raccomandati da ELECTRO
DEPOT, i prodotti a marchio EDENWOOD
assicurano un utilizzo semplice, prestazioni
affidabili e alta qualita.

Questo apparecchio vi garantira la massima
soddisfazione a ogni utilizzo.

Benvenuti nel mondo di ELECTRO DEPOT.

&) ELECTRO DEPOT
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Componenti

4 Elemento Descrizione \
Stazione meteo

e Modifica dei valori di orologio, sveglia, data e avvisi
DOWN relativi alla temperatura esterna.
e Selezione del formato orario 12 0 24 ore.

e Selezione dalla modalita orologio, sveglia 1 o sveglia 2.
MODE ¢ Accesso alla modalita di regolazione dell'orologio e della
sveglia e conferma delle regolazioni.

e Attivazione e disattivazione della retroilluminazione e
regolazione della luminosita.

e Attivazione della funzione di posticipo della sveglia e
selezione dell'intervallo di posticipo (3-20 minuti).

SNOOZE/LIGHT

e Selezione, visualizzazione ed eliminazione dei dati del

CHANNEL canale 1,20 3.
e Ricerca manuale del segnale del sensore wireless.

e Modifica dei valori di orologio, sveglia, data e avvisi
UP relativi alla temperatura esterna.
e Selezione dell'unita di misura della temperatura (°C/°F).

e Visualizzazione degli avvisi relativi alla temperatura
interna.

fH e Accesso alla modalita di regolazione degli avvisi relativi
alla temperatura interna.
ALARM e Attivazione e disattivazione della sveglia 1 0 2.

Temperatura esterna e andamento, canale del sensore
wireless, stato del collegamento, avviso batteria scarica
del sensore wireless.

Tasso di umidita esterna e avvisi relativi all'umidita.

Previsioni del tempo per le successive 12-24 ore e
livello di comfort relativo all'umidita.

Temperatura interna e andamento, avviso batterie
scariche della stazione meteo.

Tasso di umidita interna e avvisi relativi all'umidita.

Ora, sveglia e data.

(
000000 OO0 © 0 0 06 O o

Aperture di ventilazione Y,
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DC 5V

000000

Sensore wireless

BB

00000000

Foro per fissaggio a parete

Vano batterie (batterie non incluse)

Presa USB per la ricarica di dispositivi mobili
Presa di ricarica

Supporto da tavolo

Cavo dell'adattatore di corrente

Canale del sensore wireless (CH1, CH2 o CH3)
Temperatura esterna

Indicatore luminoso del segnale di trasmissione
Tasso di umidita esterna

Foro per fissaggio a parete

Vano batterie (batterie incluse)

Selettore del canale del sensore wireless (1-3)
all'interno del vano batterie

Coperchio del vano batterie
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Disimballaggio

e  Estrarre l'apparecchio dalla confezione e rimuovere eventuali etichette. Verificare che siano
presenti tutti i componenti e che non siano danneggiati. Se l'apparecchio & danneggiato
o non funziona correttamente, non utilizzarlo e portarlo presso il rivenditore o il servizio
clienti.

e Tenere i materiali di imballaggio fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di
incidenti.

Destinazione d'uso

e Questo prodotto e destinato al solo uso domestico. Non & progettato per l'uso industriale
o professionale.

e La stazione meteo deve essere utilizzata esclusivamente in interni. Il sensore wireless
puo essere utilizzato sia in interni che in esterni.
e Qualsiasi altro utilizzo comporta il rischio di danni all'apparecchio e infortuni.

Specifiche tecniche

Modello: 972055

ELECTRO DEPOT /R.C.S. 433 744 539
1 route de Vendeville, 59155 Faches-
Thumesnil, FRANCIA

Nome della societa o marchio registrato, numero
registro imprese e indirizzo del costruttore:

Stazione meteo

Tensione di funzionamento: 5.0V=1.2A

Batterie: 3 batterie AAA da 1,5 V(non incluse)
Intervallo temperatura interna: Da 0°C a 50°C

Intervallo tasso di umidita interna: Dal 25 al 95%

Intervallo temperatura esterna: Da -40°C a 70°C
Intervallo tasso di umidita esterna: Dal 20 al 99%
Frequenza del segnale: 433,92MHz

Potenza massima trasmessa : -32.85dBm

Peso: 3454

Dimensioni (L x L x H): 21,2x2,9x13,9cm

Classe di protezione: Classe lll
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Sensore wireless

Batterie:

Intervallo temperatura esterna:
Intervallo tasso di umidita esterna:
Distanza di trasmissione:

Numero di canali:

Peso:

Dimensioni (L x L x H):

Classe di protezione:

Adattatore di corrente
Parametro

Ragione sociale o marchio depositato,
numero di iscrizione al registro delle
imprese e indirizzo del costruttore

Riferimento modello

Tensione in ingresso

Frequenza CA in ingresso

Tensione in uscita

Corrente in uscita

Potenza in uscita

Rendimento medio in modo attivo
Rendimento a basso consumo (10%)
Consumo elettrico in standby

2 batterie AAA da 1,5 V (incluse)
Da -40°C a 70°C
Dal 20 al 99%
30m
3

53¢

4,6x2,9%9,0cm
Classe Ill

Valore Unita
ELECTRO DEPOT
R.C.S. 433744539
1 route de vendeville, 59155 Faches
Thumesnil, FRANCIA
STAZIONE METEO EDENWOOD

WS657 - 972055

100-240 \

50/60 Hz

CC5,0 '

1,2 A

6,0 W

75,0 %

65,0 %

0,10 W

A causa dei continui miglioramenti apportati al design dei nostri prodotti, le caratteristiche
riportate possono subire modifiche senza preavviso.

Clausola di non responsabilita relativa alla compatibilita

Le prestazioni wireless dipendono dalla tecnologia Bluetooth del proprio dispositivo.
Consultare il costruttore del dispositivo. ELECTRO DEPOT declina ogni responsabilita per
eventuali perdite di dati o danni causati dall'utilizzo di tali apparecchi.
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Dichiarazione di conformita

Con la presente, ELECTRO DEPOT dichiara che questo apparecchio & conforme ai requisiti
essenziali e alle altre disposizioni pertinenti della direttiva 2014/53/UE. La dichiarazione di
conformita puo essere consultata sul sito web http://www.electrodepot.fr/sav/notices/.
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Operazioni preliminari

IMPORTANTE!
e Alimentare il sensore wireless PRIMA di alimentare la stazione meteo.

Configurazione del sensore wireless

1. Aprire il coperchio del vano batterie facendolo scorrere.

2. Selezionare il numero di canale, da 1 a 3, facendo scorrere il selettore del canale.

3. Inserire 2 batterie AAA da 1,5V assicurandosi di orientare i poli (+ e =) come indicato nel
vano batterie.

NOTE

e Seilsensore wireless e suscettibile di venire esposto a temperature inferiori
al punto di congelamento, si raccomanda di usare batterie alcaline.
Dopo aver inserito le batterie nel sensore wireless e aver acceso la stazione
meteo, il sensore iniziera immediatamente a trasmettere i dati relativi a
temperatura e umidita, e l'indicatore del segnale di trasmissione lampeggera
una volta al minuto.

4. Posizionare il sensore wireless a meno di 30 metri dalla stazione meteo.

NOTE

e Ridurre il numero di ostacoli tra la stazione meteo e il sensore wireless.

e Evitare l'esposizione alla luce solare diretta o all'umidita.

e Evitare di esporre l'apparecchio a temperature inferiori a -35°C. Il freddo
estremo riduce la longevita delle batterie.

5. Posizionare il sensore wireless su un tavolo o appenderlo alla parete.
e L'icona delle batterie scariche [ll } apparira quando & necessario sostituire le batterie.

IMPORTANTE!
e Se la stazione meteo (quando & alimentata esclusivamente a batterie] e il

sensore non funzionano correttamente, & possibile che le batterie siano
scariche e debbano essere sostituite.

Configurazione della stazione meteo
La stazione meteo puo essere alimentata a batterie o tramite l'adattatore di corrente.

Inserimento delle batterie

1. Premere la linguetta del coperchio del vano batterie e rimuoverlo.

2. Inserire 3 batterie AAA da 1,5V assicurandosi di orientare i poli (+ e =) come indicato nel
vano batterie.

3. Chiudere il coperchio del vano batterie.



Utilizzo dell'apparecchio

NOTE
O e Quando é alimentata esclusivamente a batterie, la retroilluminazione si

spegnera dopo 8 secondi di inattivita per risparmiare energia. Premere il
pulsante SNOOZE/ LIGHT o usare la propria voce per riattivarla.

Si raccomanda di inserire le batterie anche se l'apparecchio é collegato alla
presa di corrente. In caso di interruzione di corrente, le batterie forniranno
elettricita di emergenza per salvaguardare le impostazioni correnti (come
L'orologio o la sveglia).

Durante la sostituzione delle batterie della stazione meteo, verranno
ripristinate le impostazioni predefinite.

e L'icona delle batterie scariche [l } apparira quando & necessario sostituire le batterie.

Collegamento alla presa di corrente

1. Collegare il connettore jack del cavo dell'adattatore di corrente alla presa DC5V (5V CC)
situata sul lato della stazione meteo.

2. Collegare la spina alla presa di corrente.

O NOTA: Non appena la stazione meteo viene collegata a una fonte di alimentazione,

tutte le icone del display si illumineranno e verra emesso un segnale acustico.
Quindi il display della stazione meteo tornera alla modalita normale.

Posizionare la stazione meteo su un tavolo (utilizzando il supporto da tavolo) o appenderla a
una parete (utilizzando i fori per fissaggio a parete).

Collegamento della stazione meteo al sensore wireless

Prima di effettuare il collegamento tra la stazione meteo e il sensore, assicurarsi che siano
impostati sullo stesso canale. Il canale predefinito € il canale 1.

Sulla stazione meteo, il numero di canale (1, 2 o 3) apparira nell'area di visualizzazione della
temperatura esterna. Premere ripetutamente il pulsante CHANNEL per selezionare il canale
desiderato (1-3).

Sul sensore wireless, portare il selettore situato nel vano batterie in corrispondenza del
canale desiderato.

Collegamento automatico e manuale
Non appena la stazione meteo e il sensore wireless vengono alimentati, tenteranno
automaticamente di collegarsi tra loro. Se il collegamento non viene effettuato automaticamente,
tenere premuto il pulsante CHANNEL per 3 secondi per forzare il collegamento manualmente.
In alternativa e possibile rimuovere le batterie dei due apparecchi e reinserirle. Durante la
ricerca, l'icona della ricezione del segnale % lampeggera sulla stazione meteo, e l'indicatore
luminoso del segnale di trasmissione Y lampeggera sul sensore wireless. Il collegamento dei
due apparecchi puo richiedere fino a 3 minuti. Quando i due apparecchi sono collegati, l'icona
della ricezione del segnale % scomparira, l'indicatore luminoso del segnale di trasmissione
rimarra acceso e apparira la temperatura esterna corrente. Apparira quindi il numero di
canale (1, 2 0 3) per indicare a quale sensore la stazione & collegata.
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NOTE
O e Ladistanza di trasmissione puo raggiungere i 30 metri, ma puo variare in

base a diversi fattori come la presenza di ostacoli o interferenze al segnale
dovute a grandi oggetti metallici o elettrodomestici.

Per ottenere un ricezione ottimale, potrebbe essere necessario spostare
gli apparecchi e ridurre il numero di ostacoli o la distanza tra di essi. Anche
il cambiamento del numero di canale puo ridurre le interferenze, perché i
canali utilizzano frequenze differenti.

Quando il sensore wireless non & collegato alla stazione meteo, sul display
appariranno--.-°Ce- - %.

Utilizzo

NOTA: in modalita di regolazione di qualsiasi parametro, l'apparecchio memorizzera

il valore e uscira dalla modalita di regolazione se non viene premuto alcun pulsante
per 10 secondi.

Regolazione di data, ora e lingua dei giorni della settimana

1. Premere il pulsante MODE finché non appare l'ora corrente.

2. Tenere premuto il pulsante MODE per accedere alla modalita di regolazione. Il valore da
regolare lampeggera.

3. Premere i pulsanti UP e DOWN per modificare il valore. Tenere premuti i pulsanti UP e
DOWN per scorrere rapidamente i valori (a intervalli di 8).

4. Premere il pulsante MODE per confermare e passare al parametro successivo.

5. | parametri appariranno nel seguente ordine: ore, minuti, anno, mese, giorno e lingua
dei giorni della settimana (ENG: inglese, GER: tedesco, FRE: francese, ITA: italiano, DUT:
olandese, SPA: spagnolo e DAN: danese).

Regolazione del formato orario

1. Premere il pulsante MODE finché non appare l'ora corrente.

2. Quindi premere il pulsante DOWN per selezionare il formato orario 12 o 24 ore.
3. Premere il pulsante MODE per confermare.

NOTA: il simbolo AM o PM ¢ visibile esclusivamente quando é stato selezionato

il formato orario 12 ore.

Regolazione della sveglia

La stazione meteo & dotata di 2 sveglie.

1. Premere ripetutamente il pulsante MODE per selezionare AL1 (sveglia 1, preimpostata
su 6:00 am) o AL2 (sveglia 2, preimpostata su 0:00).

2. Tenere premuto il pulsante MODE per accedere alla modalita di regolazione. Le cifre
dell’'ora lampeggeranno.
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3. Premereipulsanti UP e DOWN per modificare il parametro. Tenere premuti i pulsanti UP
e DOWN per scorrere rapidamente i valori (a intervalli di 8).

4. Premere il pulsante MODE per confermare.

5. | parametri appariranno nel seguente ordine: ore e minuti.

Attivazione e disattivazione della sveglia

1. Premere ripetutamente il pulsante MODE finché l'icona AL1 o0 AL2 non appare accanto
all’ora della sveglia.

2. Premere il pulsante ALARM per attivare o disattivare la sveglia. | parametri appariranno
nel seguente ordine: AL1 ON (sveglia 1 attivata), AL2 ON (sveglia 2 attivata), entrambe le
sveglie attivate, AL1 OFF (sveglia 1 disattivata), AL2 OFF (sveglia 2 disattivata). L'icona
della sveglia @ apparira quando la sveglia & attivata.

Posticipo della sveglia

La sveglia suonera per 2 minuti. Premere il pulsante SNOOZE/LIGHT per interrompere la
sveglia e posticiparla (apparira l'icona del posticipo Z%). Premere qualsiasi altro pulsante per
arrestare la sveglia senza posticiparla; la sveglia suonera nuovamente il giorno successivo.

Regolazione dell'intervallo di posticipo

L'intervallo di posticipo puo essere regolato da 3 a 20 minuti. L'impostazione predefinita &

5 minuti.

1. Tenere premuto il pulsante SNOOZE/LIGHT finché sul display non appare l'icona del
posticipo ZZ e l'intervallo del posticipo lampeggia.

2. Premereipulsanti UP e DOWN per modificare il parametro. Tenere premuti i pulsanti UP
e DOWN per scorrere rapidamente i valori (a intervalli di 8).

3. Premere il pulsante MODE per confermare.

Selezione dell'unita di misura della temperatura (°C/°F)
e Premere il pulsante UP per modificare l'unita di misura della temperatura visualizzata.
L'impostazione predefinita e °C.

Visualizzazione dei valori minimi e massimi di temperatura

Premere il pulsante CHANNEL per visualizzare i valori di temperatura e umidita dei canali 1,
2 e 30 per far scorrere continuativamente i valori di temperatura e umidita dei 3 canali. Dopo
aver selezionato quest‘ultima opzione, l'icona dello scorrimento continuativo +_ apparira sul
display.

Tenere premuto il pulsante CHANNEL per eliminare i valori di temperatura e umidita esterne.
Dopo aver eliminato i valori visualizzati, i nuovi valori appariranno dopo circa 3 minuti.

Visualizzazione e regolazione degli avvisi relativi alla temperatura interna o esterna
Visualizzazione degli avvisi

Premere ripetutamente il pulsante ALERTS per visualizzare gli avvisi relativi ai valori di
temperatura (TEMP ALERTS] esterna (OUT) e interna (IN) massimi (Hl) e minimi (LO).

Attivazione e disattivazione degli avvisi

Quando gli avvisi sono visualizzati sul display, premere il pulsante UP o DOWN per attivarli
o disattivarli. L'icona dell'avviso 4§ apparira quando ['awviso & attivato. L'icona OFF apparira
quando entrambi gli avvisi HI e LO sono disattivati.



Utilizzo dell'apparecchio

Regolazione degli avvisi

1. Tenere premuto il pulsante ALERTS per accedere alla modalita di regolazione. Il valore
da regolare lampeggera.

2. Premereipulsanti UP e DOWN per modificare il parametro. Tenere premuti i pulsanti UP

e DOWN per scorrere rapidamente i valori (a intervalli di 8).

Bwe e

Attivazione della retroilluminazione e regolazione della luminosita

Premere il pulsante SNOOZE/ LIGHT per attivare la retroilluminazione per 8 secondi.
Quando la stazione meteo ¢ alimentata tramite l'adattatore di corrente, premere ripetutamente
il pulsante SNOOZE/LIGHT per selezionare il livello di luminosita alto, basso o disattivato.
Quando la stazione meteo ¢ alimentata a batterie, premere ripetutamente il pulsante SNOOZE/

L'intervallo di temperatura interna va da 0°C a 50°C.
L'intervallo di temperatura esterna va da -40°C a 70°C.
Premere il pulsante ALERT per confermare.

| parametri appariranno nel seguente ordine: temperatura esterna massima, temperatura
esterna minima, temperatura interna massima e temperatura interna minima.

LIGHT per selezionare il livello di luminosita alto o basso.

Simboli delle previsioni del tempo

| simboli animati indicano le previsioni del tempo per le successive 12-24 ore. Il barometro

integrato misura la pressione atmosferica ogni 60 minuti.

Descrizione Simbolo
Soleggiato
Parzialmente coperto (FORECAST ) (FORECAST ) ((FORECAST)
- O || =
Nuvoloso (FORECAST ) (FORECAST) ([FORECAST)
[ < <>




Utilizzo dell'apparecchio
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Livello di comfort relativo all'umidita

Simbolo  Descrizione Temperatura Tasso di umidita
HUMI Ambiente umido Qualsiasi temperatura Piu del 70%
GOOD Ambiente ottimale Da 20 a 28°C Dal 40 al 70%
DRY Ambiente secco Qualsiasi temperatura Fino al 40%

NOTA: quando la temperatura € inferiore a 20°C o superiore a 28°C e l'umidita e

compresa tra il 40 e il 70%, sul display non apparira il livello di comfort.

Visualizzazione degli andamenti

Simbolo Descrizione

| Temperatura in aumento
# Temperatura costante
| Temperatura in diminuzione

Presa diricarica USB

La presa di ricarica USB puo essere utilizzata per ricaricare un dispositivo mobile come uno
smartphone. Collegare un'estremita di un cavo di ricarica USB alla presa di ricarica USB,
quindi collegare l'altra estremita al dispositivo mobile. La potenza in uscita della presa di
ricarica USB e di 1,0 A.



Pulizia e manutenzione

Pulizia e manutenzione

AVVERTENZA!
e Spegnere gli apparecchi, scollegarli dalla fonte di
alimentazione e rimuovere le batterie prima di pulirli.

e Non immergere gli apparecchi in acqua o altri liquidi.

e Non utilizzare prodotti abrasivi, spazzole o spugne
metalliche o utensili appuntiti durante la pulizia degli
apparecchi.

e Pulire regolarmente gli apparecchi ed evitare l'accumulo di
polvere per ridurre la necessita di manutenzione e prolungare
la durata di vita del prodotto.

e Pulire gli apparecchi con un panno asciutto e morbido.
Assicurarsi che non penetri alcun liquido all'interno degli
apparecchi.

e In previsione di un lungo periodo di inutilizzo dell’apparecchio,
si raccomanda di conservarlo nella confezione originale in un
luogo fresco e asciutto, al riparo da luce solare diretta, polvere
e sporcizia.

Conservazione

e Scollegare Uapparecchio dalla presa di corrente prima di riporlo.

e Conservare l'apparecchio in un luogo fresco, asciutto, pulito e
fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici.

e Conservare la confezione per riporvi lapparecchio in previsione
di un lungo periodo di inutilizzo.



CONDITION DE GARANTIE

Ce produit est garanti pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat*, contre
toute défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau. Cette garantie ne
couvre pas les vices ou les dommages résultant d’'une mauvaise installation, d'une
utilisation incorrecte ou de l'usure anormale du produit.

*sur présentation du ticket de caisse.

WARRANTY CONDITIONS

This product is guaranteed against faults caused by defects in manufacturing or the
materials used for a period of two years, starting from the date of purchase.* This
warranty does not cover defects or damage caused by failure to install the device
correctly, incorrect use of the product, or excessive wear and tear.

*proof of purchase required.

GARANTIEVOORWAARDEN

Dit product wordt gegarandeerd voor een periode van 2 jaar vanaf de aankoopdatum?*,

voor elke storing die het gevolg is van een fabricagefout of het materiaal. Gebreken of
schade door slechte installatie, onjuist gebruik of abnormale slijtage van het product
worden niet gedekt door deze garantie.

*op vertoon van kassabon.

CONDICIONES DE GARANTIA

El certificado de garantia de este producto tiene una duracion de 2 anos a partir de la
fecha de compra* que se limita a los defectos de fabricacion y averias del material.
Se excluyen de la garantia deficiencias o dafios originados por una mala instalacion,
errores en la manipulacion o por un uso inadecuado.

*previa presentacion del comprobante de compra.

CONDIZIONI DELLA GARANZIA

Questo prodotto & garantito per un periodo di 2 anni a partire dalla data di acquisto* contro
qualsiasi difetto di materiale o fabbricazione. La garanzia non copre i danni risultati da
un’installazione scorretta, da un utilizzo improprio o dall'usura anomala del prodotto.

*su presentazione della prova di acquisto.

ELECTRO DEPOT
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